

EU DECLARATION OF CONFORMITY

- 1. Personal protective equipment cat.2: GIULIETTA 42060 S3
- Manufacturer: CALZATURIFICIO PANDA SPORT S.r.l. Contrada Colucci, 154 72014 - Cisternino (BRINDISI) ITALY
- This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer: CALZATURIFICIO PANDA SPORT S.r.I.
- 4. Object of declaration: GIULIETTA 42060 S3
- The object of the declaration described in point 4 is in conformity with the Union harmonisation legislation: Regulation (EU) 2016/425 of the Parliament and of the Council
- 6. Used harmonized standards: EN ISO 20345:2011
- The notified body "RICOTEST S.r.l." (Notified Body 0498) Via Tione 9, Pastrengo (VR) 37010 – Italy performed the EU type-examination (Module B) and issued the EU type-examination certificate 189191002/OE on 04.03.2019.

Signed for and on behalf of CALZATURIFICIO PANDA SPORT S.r.l.

Cisternino, 31/10/2019

Luigi Gargiullo CEO CALZATURIFICIO PANDA SPORT S.r.l.

- Yofulls

CALZATURIFICIO PANDA SPORT S.r.I. P. Iva IT00263440745

Contrada Colucci n. 154 72014 Cisternino (BR) - ITALY Phone +39 080 4448422 Fax +39 080 4448364 info@pandasafety.com www.pandasafety.com